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Arbeiten im März

•	 Winterschutzvorrichtungen können bei dauerhaft milden Temperaturen ab Mitte März entfernt 
werden. Für Kälteeinbrüche weiterhin noch griffbereit halten. 

•	 Bei warmer und trockener Witterung Erde in den Beeten lockern, Unkraut entfernen, fertigen 
Kompost aufbringen

•	 Erste Aussaaten auf der Fensterbank oder im Gewächshaus möglich

Gemüsegarten

•	 Beete herrichten

•	 Pflanzung von Salaten und Steckzwiebeln am besten unter Vliesabdeckung

•	 Aussaat: Salat, Gartenkresse, Spinat, Winterportulak, Gelbe Rüben, Wurzelpetersilie, Pastinaken 
und Zwiebeln

•	 Aussaat von Tomaten in Saatschalen

•	 Paprika-Jungpflanzen pikieren, ans helle Fenster stellen

Obstgarten

•	 Pflanzung wurzelnackter Gehölze bis Mitte des Monats abschließen

•	 Mehltaubefallene Triebspitzen entfernen

•	 Nisthilfen für Wildbienen aufstellen

•	 Nistkästen für Singvögel aufhängen

•	 Erdbeerbeete lockern, von Unkraut befreien, Blätter des Vorjahres aus dem Beet entfernen

•	 Wurzelausläufer entfernen

Weitere Informationen über www.gartenbauvereine.org -> Wissen

Gartentipps im März


